

 <p><b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b> <b>ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ</b> <b>ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ</b></p>	<p>ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ</p>
<p>Από το πρακτικό <b>11/7-9-2018</b> συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου</p> <p><b>Αριθ. 98 /2018</b></p>	<p>Στο Ανθηρό σήμερα στις 10-9-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο στην 11<sup>η</sup> συνεδρίαση στις 7-9-2018, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν.</p> <p>Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση: Πινακούλας Αθανάσιος</p> <p>Οι Μάρτυρες :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Κλάρα Δήμητρα</li> <li>2. Καϊμακάμης Κωνσταντίνος</li> </ol> <p>Ακριβέςαντίγραφο Ανθηρό 10-9-2018. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.</p> <p>Παπακώστας Δημήτρης</p>

**Θέμα: « Συζήτηση και λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου για την διεξαγωγή της 4<sup>η</sup> Τακτικής Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ.)».**

Στο Ανθηρό, σήμερα την 7<sup>η</sup> του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθμ. 2598/ 3-9-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι ενός (21) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω δεκαπέντε (15) μέλη και από τους Προέδρους και Εκπροσώπους

των Τοπικών Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι (20) κληθέντων βρέθηκαν στη συνεδρίαση οι παρακάτω έξι (6) ως εξής:

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

	<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1	Παπακώστας Δημήτρης – Πρόεδρος Δ.Σ.	Αργυρός Γεώργιος
2	Τουραλιάς Νικόλαος	Καραγεώργος Αθανάσιος
3	Ζιώγας Παναγιώτης	Ραμιώτης Δημήτριος
4	Παλαμάς Γεώργιος	Κορλός Λάμπρος
5	Κατσιάνης Γεώργιος	Καναβός Βασίλειος
6	Στεργίου Βασίλειος	Μπαμπάτσικος Ιωάννης
7	Σέμπρος Απόστολος	
8	Τσιάκαλος Ιωάννης	
9	Κωφός Ιωάννης	
10	Τουραλιά Ζαχαρούλα	
11	Αρκούδα Στυλιανή	
12	Χασιώτης Γεώργιος	
13	Μπαλατσούκας Κων/νος	
14	Σακελλάρης Γεώργιος	
15	Νασιώκα Ελένη	
		<b>ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ</b>

**ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

	<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1	Λαμπέρης Αθανάσιος	Ευαγγέλου Αναστάσιος
2	Παράσχος Κων/νος	Νικολάου Παναγιώτης
3	Ζάγκας Αθανάσιος	Νάκος Κων/νος
4	Ντζιαχρήστα Χρυσούλα	Φρύδας Νικόλαος
5	Ρούπας Γεώργιος	Πατσιαούρας Ηλίας
6	Μακρυγιάννης Γεώργιος	Μπαλάνου Δήμητρα
7		Πούπης Δημήτριος
8		Γραββάνης Δημήτριος
9		Φλώτσιος Ιωάννης
10		Θάνος Γεώργιος
11		Γυφτογιάννη Ελπινίκη
12		Παναγιώτου Ηλίας
13		Καμζέλης Βασίλειος
14		Καραχάλιος Δημήτριος
		<b>ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ</b>

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Τσιβόλα Λάμπρου που προσκλήθηκε και παραβρέθηκε, αρχίζει η συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπαλατσούκας Κων/νος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 8ου θέματος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το εξής θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης :

**1. Συζήτηση και λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου για την διεξαγωγή της 4<sup>η</sup> Τακτικής Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ.).**

Σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 67 ν.3852/2010. Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, η εκτελεστική επιτροπή, καθώς και η οικονομική επιτροπή και η επιτροπή ποιότητας ζωής.

Το δημοτικό συμβούλιο έχει δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του προέδρου ή του δημάρχου ή συμβούλου επικεφαλής δημοτικής παράταξης και χωρίς συζήτηση, με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση γι' αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Κατά προτεραιότητα και πάντα μετά τον δήμαρχο εκφράζουν τις απόψεις τους οι επικεφαλής των παρατάξεων, σύμφωνα με τη σειρά εκλογής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου να συζητηθεί το ανωτέρω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον **σύμφωνα με την αριθ. 97/2018 Α.Δ.Σ.**

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης: « **Συζήτηση και λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου για την διεξαγωγή της 4<sup>η</sup> Τακτικής Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ.)**» ο οποίος εισηγούμενος το θέμα είπε ότι:

**Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ.) με το αριθ. Πρωτ. 76/6-9-2018 έγγραφό της με ΘΕΜΑ: «Αίτημα παραχώρησης χώρου» αναφέρει ότι:**

Θα θέλαμε να ζητήσουμε την έγκρισή σας για την παραχώρηση της αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αργιθέας που βρίσκεται στο Δημαρχείο Αργιθέας στο Ανθηρό, την Κυριακή 9/9/2018, και ώρα 11:00 π.μ., προκειμένου να διεξάγουμε την 4<sup>η</sup> Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας μας, όπως ομοφώνως αποφασίστηκε κατά την τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ.

Ευελπιστούμε πως η απάντησή σας θα είναι θετική, δηλώνουμε υπεύθυνα πως θα αναλάβουμε την απαραίτητη μέριμνα για την προστασία και την καθαριότητα του χώρου, καθώς επίσης δεσμευόμαστε πως θα παραδώσουμε την αίθουσα αμέσως μετά τη λήξη της συνεδρίασης, ακριβώς στην κατάσταση που θα την παραλάβουμε.

Προτείνω την παραχώρηση της αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αργιθέας την Κυριακή 9/9/2018 στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ.).

Και κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Το ΔΣ αφού άκουσε την εισήγηση του εισηγητή και έπειτα από διαλογική συζήτηση

- Τις απόψεις- τοποθετήσεις- προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων όπως καταγράφονται στα πρακτικά της συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Την παραχώρηση της αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αργιθέας την Κυριακή 9/9/2018 και ώρα 11:00 π.μ., στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αργιθεάτικων Συλλόγων (Π.Ο.Α.Σ) για την διεξαγωγή της 4<sup>η</sup> Τακτικής Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας, με την απαραίτητη μέριμνα για την προστασία και την καθαριότητα του χώρου και την παράδοση της αίθουσας αμέσως μετά τη λήξη της συνεδρίασης.

Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **98 /2018**.

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος  
Παπακώστας Δημήτρης

Τα μέλη  
Ακολουθούν υπογραφές  
Ακριβές απόσπασμα  
Ο Πρόεδρος  
Παπακώστας Δημήτρης